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	ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ ΧΩΡΩΝ
	
	
	

	Θα προστατευθούν οι χώροι και ο εξοπλισμός εφόσον έχει τοποθετηθεί, με ανθεκτικό νάιλον για τη μέγιστη προστασία τους, ενώ θα καλυφθούν με χαρτοταινία όλα τα μέρη που δε θα βαφούν και έρχονται σε άμεση επαφή με τις προς χρωματισμό επιφάνειες (σοβατεπί, κάσες παραθύρων, θυρών κλπ), ενώ στα δάπεδα θα στρωθεί χοντρό χαρτί οντουλέ (ρολό).
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	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ
Tα συστήματα βαφής, θα εφαρμοσθούν ως εξής:

 Α. ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΕΣ
1. Εσωτερικές βαμμένες επιφάνειες:

1.1. Αστάρι χαλαζιακό

1.2. Στόκος σπατουλαρίσματος

1.3. Αστάρι

1.4. Τελικό χρώμα

2. Εσωτερικές καινούριες επιφάνειες (γυψοσανίδα & σοβατισμένη οπτοπλινθοδομή):

2.1. Στόκος σπατουλαρίσματος

2.2. Αστάρι

2.3. Τελικό χρώμα

 Β. ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 
3. Καινούριες σιδηρούχες επιφάνειες σε εσωτερικούς χώρους:

3.1. Αστάρι αντισκωριακό (Oxidol)

3.2. Αστάρι Smatolux Master primer

3.3. Ριπολίνη νερού Smatolux hydro

4. Γαλβανισμένες επιφάνειες & ήδη βαμμένες επιφάνειες σε εσωτερικούς χώρους:

4.1. Αστάρι Smaltolux Master primer

4.2. Ριπολίνη νερού Smaltolux hydro
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	Άρθρο 1.1
Βαφή εσωτερικών επιφανειών παντός είδους με πιστοποιημένο αντιμικροβιακό, υποαλλεργικό, οικολογικό πλαστικό χρώμα τύπου SMALTOPLAST SILK της ΒΕΧΡΩ.
Για ένα τετραγωνικό μέτρο επιφάνειας βαφής επιχρισμένων επιφανειών, τοιχωμάτων και επενδύσεων ξηράς δόμησης έως το επίπεδο των ψευδοροφών, γυψοσανίδων ή άλλων με αντιμικροβιακό, υποαλλεργικό, οικολογικό, πλαστικό χρώμα SMALTOPLAST SILK της ΒΕΧΡΩ ακολουθείται η εξής διαδικασία: 

(i) Ήδη βαμμένες επιφάνειες: Οι επιφάνειες πρέπει να προετοιμαστούν κατάλληλα με την εφαρμογή του χαλαζιακού ασταριού τύπου Bond Fix quartz primer της ΒΕΧΡΩ, για εξασφάλιση της πρόσφυσης του στόκου σπατουλαρίσματος στουπόστρωμα. Στις επιφάνειες εφαρμόζεται στόκος σπατουλαρίσματος τύπου Ultra Smaltoplast FIX της ΒΕΧΡΩ σε δύο στρώσεις με διαφορά ανάμεσα στις δύο στρώσεις 3-4ώρες. Στη συνέχεια, αφού τριφτεί (μετά από 4-5 ώρες) και ξεσκονιστεί η σπατουλαρισμένη επιφάνεια, εφαρμόζουμε μια στρώση οικολογικό μικρονιζέ ακρυλικό αστάρι ενισχυμένο με σιλάνια / σιλοξάνια τύπου Smaltoplast Universal Primer της ΒΕΧΡΩ, για ισχυροποίηση των επιφανειών και εξασφάλιση της πρόσφυσης του τελικού χρώματος. Το αστάρι πρέπει να χαρακτηρίζεται από αντοχή στα αλκάλια κατά ISO2812-4 και αντοχή στο νερό κατά ISO2812-3. Οι εκπομπές των πτητικών οργανικών ενώσεων του ασταριού πρέπει να έχουν αξιολογηθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία AgBB2015 και τα πρότυπα ISO16000-3,ISO16000-6, ISO16000-9, ISO16000-10, ISO16000-11.

Μετά από 4 ώρες σε κανονικές συνθήκες, εφαρμόζουμε 2 στρώσεις από πιστοποιημένο αντιμικροβιακό, υποαλλεργικό, οικολογικό πλαστικό χρώμα τύπου Smaltoplast SILK της ΒΕΧΡΩ αραιωμένο 10-15% με νερό, με διαφορά ανάμεσα στις δύο στρώσεις 3-5 ώρες. Στο πλαστικό χρώμα πρέπει να έχει απονεμηθεί το ευρωπαϊκό οικολογικό σήμα, να είναι ανθεκτικό στο συχνό πλύσιμο με κατάταξη στην κλάση 1 κατά ISO 11998, η αντιμικροβιακή του δράση για τα βακτήρια Staphylococcus aureus, Escherichia coli και Pseudomonasa eruginosa πρέπει να έχει αξιολογηθεί σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22196:2007, η αντιμυκητιακή του δράση πρέπει να έχει αξιολογηθεί σύμφωνα με τη μέθοδο BS 3900:G6 και οι υποαλλεργικές του ιδιότητες να έχουν αξιολογηθεί από ανεξάρτητο φορέα π.χ. British Allergy Foundation. Οι εκπομπές των πτητικών οργανικών ενώσεων του χρώματος πρέπει να έχουν αξιολογηθεί σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 16000-3, ISO 16000-6, ISO 16000-9, ISO 16000-10, ISO 16000-11. Στις δύο στρώσεις, απαιτείται επίτευξη ομοιόμορφης απόχρωσης επιλογής της επίβλεψης. 

(ii) Καινούριες επιφάνειες: Στις επιφάνειες εφαρμόζεται κατευθείαν ο στόκος σπατουλαρίσματος, χωρίς να προηγηθεί χρήση χαλαζιακού ασταριού. Στη συνέχεια εφαρμόζεται το σύστημα βαφής όπως αυτό περιγράφεται στην παράγραφο των ήδη βαμμένων επιφανειών.

(iii) Προετοιμασία επιφανειών ξηράς δόμησης: Πλήρωση των αρμών και των οπών των γυψοσανίδων με το κατάλληλο υλικό βάσει των προδιαγραφών Knauf ή Rigips, τοπικό τρίψιμο με γυαλόχαρτο πάνω σε τάκο μέχρις ότου η επιφάνεια γίνει τελείως λεία, συνεχής και ομαλή, ειδική προστασία εξεχουσών γωνιών ή ελευθέρων απολήξεων τοιχών με ελαφρό στρογγύλεμα των ακμών (σπάσιμο των γωνιών) που γίνεται με τρίψιμο με λειαντικό χαρτί δαπέδων (πατόχαρτο) και εμποτισμός μέχρι κορεσμού των ακμών των γυψοσανίδων με υλικό βάσει των προδιαγραφών Knauf ή Rigips.
Αναλυτικά: 
α. Πλήρωση των αρμών και των οπών των γυψοσανίδων με το κατάλληλο υλικό βάσει των προδιαγραφών Knauf ή Rigips
β. Κάθε επόμενη στρώση θα εφαρμόζεται αφού έχει στεγνώσει τελείως η προηγούμενη, έχει υποστεί την απαραίτητα κατάλληλη προεργασία και έχουν αρθεί τυχόν ατέλειες και αστοχίες της.
γ. Πριν από την βαφή των επιφανειών θα λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα για την κάλυψη ή αφαίρεση επιφανειών, που δεν χρωματίζονται ή θα υποστούν διαφορετική επεξεργασία.
δ. Ξεχειλίσματα, τρεξίματα “μπιμπίκια”, συρρικνώσεις, σκασίματα και γενικά κάθε είδους σημάδια δεν θα γίνονται δεκτά και πρέπει να αποκαθίστανται αμέσως.
ε. Οι τελικοί χρωματισμοί πρέπει να είναι ομοιογενείς, λείοι και να έχουν την ίδια απόχρωση, αλλιώς δεν θα γίνονται δεκτοί. 

Δηλαδή, υλικά στον τόπο του έργου, ικριώματα σύμφωνα με τον Νόμο και εργασία μέχρι την ολοκλήρωση της.

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες και τα υλικά σε οποιοδήποτε ύψος, ανά τμ χωρίς ΦΠΑ:
(1 τμ)
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	Άρθρο 1.2 Βαφή εσωτερικών επιφανειών Αιθουσών Στεφανιογράφων με πιστοποιημένη οικολογική, αντιμικροβιακή, υποαλλεργική ριπολίνη νερού τύπου Smaltolux hydro της ΒΕΧΡΩ.
Για ένα τετραγωνικό μέτρο επιφάνειας βαφής επιχρισμένων επιφανειών, τοιχωμάτων και επενδύσεων ξηράς δόμησης έως το επίπεδο των ψευδοροφών, ψευδοροφών γυψοσανίδων με αντιμικροβιακό, υποαλλεργικό, οικολογικό, πλαστικό χρώμα SMALTOPLAST Hydro της ΒΕΧΡΩ ακολουθείται η εξής διαδικασία:

(i) Ήδη βαμμένες επιφάνειες: Οι επιφάνειες πρέπει να προετοιμαστούν κατάλληλα με την εφαρμογή του χαλαζιακού ασταριού Bond Fixquartz primer της ΒΕΧΡΩ, για εξασφάλιση της πρόσφυσης του στόκου σπατουλαρίσματος στο υπόστρωμα. Στις επιφάνειες εφαρμόζεται στόκος σπατουλαρίσματος τύπου Ultra Smaltoplast FIX της ΒΕΧΡΩ σε δύο στρώσεις με διαφορά ανάμεσα στις δύο στρώσεις 3-4 ώρες. Στη συνέχεια, αφού τριφτεί (μετά από 4-5 ώρες) και ξεσκονιστεί η σπατουλαρισμένη επιφάνεια, εφαρμόζουμε μια στρώση οικολογικό μικρονιζέ ακρυλικό αστάρι τύπου Smaltoplast Universal Primer της ΒΕΧΡΩ, για ισχυροποίηση των επιφανειών και εξασφάλιση της πρόσφυσης του τελικού χρώματος. Το αστάρι πρέπει να χαρακτηρίζεται από αντοχή στα αλκάλια κατά ISO 2812-4 και αντοχή στο νερό κατά ISO 2812-3. Οι εκπομπές των πτητικών οργανικών ενώσεων του ασταριού πρέπει να έχουν αξιολογηθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία AgBB και τα πρότυπα ISO 16000-3, ISO 16000-6, ISO 16000-9, ISO 16000-10, ISO 16000-11. Μετά από 4 ώρες σε κανονικές συνθήκες, εφαρμόζουμε 2 στρώσεις τύπου Smaltolux hydro της ΒΕΧΡΩ αραιωμένο έως 10% με νερό, με διαφορά ανάμεσα στις δύο στρώσεις 6-18 ώρες. Στη ριπολίνη πρέπει να έχει απονεμηθεί το ευρωπαϊκό οικολογικό σήμα, να είναι ανθεκτική στο συχνό πλύσιμο με κατάταξη στην κλάση 1 κατά ISO 11998, να χαρακτηρίζεται από υψηλή αντοχή στο νερό κατά ISO 2812/1 και ισχυρή πρόσφυση κατά ISO 2409. 

H αντιμικροβιακή της δράση για τα βακτήρια Staphylococcus aureus, Escherichia coli και Pseudomonas aeruginosa πρέπει να έχει αξιολογηθεί σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22196:2007, η αντιμυκητιακή της δράση πρέπει να έχει αξιολογηθεί σύμφωνα με τη μέθοδο BS 3900:G6 και οι υποαλλεργικές της ιδιότητες να έχουν αξιολογηθεί από ανεξάρτητο φορέα π.χ. British Allergy Foundation. Οι εκπομπές των πτητικών οργανικών ενώσεων της ριπολίνης πρέπει να έχουν αξιολογηθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία AgBB 2015 και τα πρότυπα ISO 16000-3, ISO 16000-6, ISO 16000-9, ISO 16000-10, ISO 16000-11. Στις δύο στρώσεις, απαιτείται επίτευξη ομοιόμορφης απόχρωσης επιλογής της επίβλεψης. 

(ii) Καινούριες επιφάνειες: Στις επιφάνειες εφαρμόζεται κατευθείαν ο στόκος σπατουλαρίσματος, χωρίς να προηγηθεί χρήση χαλαζιακού ασταριού. Στη συνέχεια εφαρμόζεται το σύστημα βαφής όπως αυτό περιγράφεται στην παράγραφο των ήδη βαμμένων επιφανειών.

Στην τιμή περιλαμβάνονται όσα και στο Αρθρο 12.1, όλες οι εργασίες μέχρι την ολοκλήρωσή τους και τα ικριώματα, σύμφωνα με τον νόμο, σε οποιοδήποτε ύψος, ανά τμ χωρίς ΦΠΑ.           

(1 τμ)

	
	
	

	Άρθρο 1.3
Βαφή του συνόλου σιδηρών στοιχείων με αντισκωριακό αστάρι Oxidol και δύο επιστρώσεις SMALTOLUX Hydro της ΒΕΧΡΩ 
Για το χρωματισμό του συνόλου σιδηρών στοιχείων εσωτερικών χώρων με ριπολίνη νερού Smaltolux hydro της ΒΕΧΡΩ, με προετοιμασία των επιφανειών, δηλαδή τρίψιμο με ψήκτρα και σμυριδόπανο των επιφανειών, καθαρισμός με ειδικό διαλυτικό και αστάρωμα σε μία στρώση με αντισκωριακό αστάρι τύπου Oxidol της ΒEΧΡΩ. Μετά από 24 ώρες ακολουθεί η εφαρμογή οικολογικής, αντιμικροβιακής και υποαλλεργικής ριπολίνης νερού τύπου Smaltoluxhydro της ΒEΧΡΩ. Στις δύο στρώσεις, απαιτείται επίτευξη ομοιόμορφης απόχρωσης επιλογής της επίβλεψης.

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες και τα υλικά σε οποιοδήποτε ύψος, χωρίς ΦΠΑ.
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	Άρθρο 1.4
Βαφή μεταλλικών κασών εσωτερικών Ξυλίνων Κουφωμάτων με μία στρώση αστάρι wash primer δύο συστατικών, μια στρώση oxidol και με στρώσεις SMALTOLUX Hydro της ΒΕΧΡΩ 
Για το χρωματισμό του συνόλου γαλβανισμένων στοιχείων προηγείται η προετοιμασία των επιφανειών, δηλαδή τρίψιμο με ψήκτρα και σμυριδόπανο των επιφανειών, καθαρισμός με ειδικό διαλυτικό και εφαρμογή 1 στρώσης ασταριού ισχυρής πρόσφυσης σε δύσκολες επιφάνειες  τύπου Smaltolux Masterprimer της ΒΕΧΡΩ. Μετά από 24 ώρες ακολουθεί η εφαρμογή σε 2 στρώσεις πιστοποιημένης οικολογικής, αντιμικροβιακής και υποαλλεργικής ριπολίνης νερού τύπου Smaltolux hydro της ΒΕΧΡΩ. Στις δύο στρώσεις, απαιτείται επίτευξη ομοιόμορφης απόχρωσης επιλογής της επίβλεψης. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες και τα υλικά σε οποιοδήποτε ύψος, ανά μέτρο μήκους, χωρίς ΦΠΑ.

(1 μ.μ.)

Η προσκόμιση των υλικών θα συνοδεύεται από παραστατικά ποιότητας και η χρήση τους θα επιτρέπεται μόνο μετά από σύμφωνη γνώμη της Υπηρεσίας.
Οι αποχρώσεις προβλέπεται να είναι ανοιχτόχρωμες και θα επιλεγούν από τα Νοσοκομείο.
Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τους χώρους των οποίων ο χρωματισμός ολοκληρώνεται, επιμελώς καθαρούς, χωρίς κατάλοιπα χρωμάτων (στίγματα στα σοβατεπί, τα δάπεδα, τα έπιπλα κλπ).
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	ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ
Οι εργασίες χρωματισμών θα πραγματοποιούνται σε συνεννόηση πάντα με την Τεχνική Υπηρεσία.
Τα συνεργεία που θα χρησιμοποιηθούν πρέπει να είναι έμπειρα χωρίς να δημιουργείται όχληση στο Νοσοκομείο.
Ο ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος και υπόχρεος για την ασφάλιση όλων όσοι απασχοληθούν κατά την εκτέλεση του αντικειμένου της παρούσας, καθώς και για την καταβολή ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και ασφαλισμένων στο Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων ή σε οποιοδήποτε κατά νόμο ασφαλιστικό φορέα κύριας ή επικουρικής ασφάλισης. 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας βάσει των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας όπως αυτές ισχύουν καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, καθώς επίσης υποχρεούται να τηρήσει τις ισχύουσες διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί μέτρων ασφαλείας και υγιεινής και είναι αποκλειστικά υπεύθυνος, ποινικώς και αστικώς, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε προκληθεί εκ παραβάσεως των ισχυουσών διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας (Π.Δ. 17/96, όπως αυτό τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε από το Π.Δ. 159/99), όπως ισχύουν, περί βελτίωσης της ασφάλειας και της υγείας των εργαζομένων κατά την εργασία, και Π.Δ. 305/96, όπως αυτό ισχύει, περί των Ελάχιστων Προδιαγραφών Υγείας και Ασφάλειας Προσωρινών και Κινητών Εργοταξίων.
Μετά το πέρας των εργασιών θα γίνει καθαρισμός των χώρων, ώστε να είναι έτοιμοι προς χρήση.
Η συγκέντρωση, αποκομιδή και απόρριψη όλων των άχρηστων υλικών που θα προκύψουν από τις εκτελούμενες εργασίες, θα γίνεται μόνο σε χώρο που θα υποδείξει η Τ.Υ. του Νοσοκομείου με ευθύνη και δαπάνες του αναδόχου.
Οι εργασίες πρέπει να εκτελούνται σύμφωνα με τους κανόνες της Τέχνης και της Επιστήμης και να είναι σύμφωνες με τις προδιαγραφές των υλικών που θέτουν οι κατασκευάστριες εταιρίες.
Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να λάβουν υπόψιν, την πιστή τήρηση των κατευθυντηρίων οδηγιών για την πρόληψη νοσοκομειακών λοιμώξεων του Υπουργείου Υγείας και την Τεχνική Περιγραφή.
Οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό, οφείλουν να λάβουν γνώση των συνθηκών του έργου με επιτόπια επίσκεψη στους χώρους του Νοσοκομείου, καθ΄ υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας, πριν τη διαμόρφωση της προσφοράς τους. 
Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να διαθέτουν τις εξής πιστοποιήσεις: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 και πιστοποίηση κατά OHSAS 18001:2007/ΕΛΟΤ 1801:2008.
Οι διαγωνιζόμενοι, με την κατάθεση της «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» τους, οφείλουν επί ποινή αποκλεισμού, να προσκομίσουν 

Α) Φάκελο «ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» με Δήλωση Πλήρους Συμμόρφωσης των Τεχνικών Προδιαγραφών και όλα τα τεχνικά φυλλάδια των εταιριών των οικολογικών χρωμάτων Α΄ ποιότητας και των υλικών/μικροϋλικών, όπως αναφέρονται δια της παρούσης, στο σύνολό της, με όλες τις προδιαγραφές, τα πρότυπα και τα ISO, τα οποία είτε κατέχει είτε θα χρησιμοποιηθούν δεσμευτικά από τον Ανάδοχο.
Β) Οικονομική προσφορά που θα υποβληθεί και θα περιλαμβάνει τις εξής τιμές, όπως καθορίζονται με τα ανωτέρω περιγραφόμενα:
Άρθρο 1.1 με τιμή για το σύνολο των τμ, χωρίς ΦΠΑ 
Άρθρο 1.2 με τιμή για το σύνολο των τμ, χωρίς ΦΠΑ 
Άρθρο 1.3 με τιμή χωρίς ΦΠΑ
        (1.3. α. με τιμή για το σύνολο των μμ,    
              1.3. β.  με τιμή  για  το  σύνολο  των  τεμαχίων)
Άρθρο 1.4 με τιμή για το σύνολο των μμ, χωρίς ΦΠΑ 
Στις ανωτέρω τιμές θα συμπεριλαμβάνονται:
· η προμήθεια των υλικών, μικροϋλικών, στόκου σπατουλαρίσματος, εργαλεία καθώς και η εργασία πλήρως περαιωμένη
· το εργολαβικό όφελος του αναδόχου, απρόβλεπτα και αναθεωρήσεις
Στις ανωτέρω τιμές δεν θα περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ.
Μειοδότης αναδεικνύεται ο προσφέρων τη χαμηλότερη τιμή  ανά  τ.μ. οικολογικής ριπολίνης νερού,  και  μέχρι  εξαντλήσεως  του  ποσού  των είκοσι έξι χιλιάδων  ευρώ (26.000,00 €)  με  Φ.Π.Α.  (20.967,74 €  χωρίς  Φ.Π.Α.)
Ως χρόνος περαίωσης των εργασιών χρωματισμού ορίζονται 180 ημερολογιακές ημέρες.
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