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Αξιότιμοι κύριοι, 
Σχετικά με από την 15/2/2023 πρόσκλησή σας στη δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια Κυτταροφυγοκέντρου θα θέλαμε με την επιστολή μας αυτή, να κάνουμε κάποιες χρήσιμες παρατηρήσεις/σχόλια επί του περιεχομένου αυτών, που θα καταστίσουν και την δική μας συμμετοχή εφικτή, με το πλέον σύγχρονο σύστημα που η εταιρεία μας διαθέτει: 
Προδιαγραφή Νο 5: «Να διαθέτει πίνακα ελέγχου με δύο ξεχωριστά πλήκτρα για την έναρξη και τη διακοπή της διαδικασίας για την εύχρηστη λειτουργία και την αποφυγή λανθασμένων ενεργειών». Η εν λόγω προδιαγραφή είναι δεσμευτική δεδομένου ότι αναφέρεται σε τεχνικό χαρακτηριστικό συγκεκριμένου μοντέλου της αγοράς (Epredia CytoSpin 4). Το δικό μας σύστημα (Γερμανικής κατασκευής) διαθέτει ένα πλήκτρο που προορίζεται για την έναρξη και διακοπή της διαδικασίας καθιστώντας την λειτουργίας της, πλέον εύχρηστη και απλή έναντι της ύπαρξης δύο ξεχωριστών πλήκτρων και ως προς την αποφυγή λανθασμένων ενεργειών η έως σήμερα εμπειρία σε μεγάλα Ελληνικά Νοσοκομεία (π.χ. ΣΩΤΗΡΙΑ Κυτ/κο εργ/ριο) έχει δείξει ότι αυτή εξασφαλίζεται πλήρως. Για τον λόγο προτείνουμε απαλοιφή της συγκεκριμένης προδιαγραφής ή την αναδιατύπωσή της ως ακολούθως: «Να διαθέτει πίνακα ελέγχου με κατά προτίμηση δύο ξεχωριστά πλήκτρα για την έναρξη και τη διακοπή της διαδικασίας για την εύχρηστη λειτουργία του. Σε κάθε περίπτωση να εξασφαλίζεται η αποφυγή λανθασμένων ενεργειών». 
Προδιαγραφή Νο 9: «Να διαθέτει πλήρως προγραμματιζόμενη μνήμη έως και 23 προγραμμάτων που μπορούν να αποθηκεύουν και να ανακληθούν εύκολα» Προτείνουμε την αναδιατύπωση της εν λόγω δεσμευτικής προδιαγραφής που θα καθιστά εφικτή και τη δική μας συμμετοχή μας στον εν λόγω διαγωνισμό, ως εξής: «Να διαθέτει πλήρως προγραμματιζόμενη μνήμη τουλάχιστον 23 προγραμμάτων που μπορούν να αποθηκεύουν και να ανακληθούν εύκολα». 
Προδιαγραφή Νο 10: «Να διαθέτει συρταρωτή κάρτα προγράμματος που να επιτρέπει στον χρήστη να ανατρέχει εύκολα σε κάθε πρόγραμμα». Η εν λόγω προδιαγραφή είναι δεσμευτική δεδομένου ότι αναφέρεται σε τεχνικό χαρακτηριστικό συγκεκριμένου μοντέλου της αγοράς (Epredia CytoSpin 4). Για τον λόγο προτείνουμε απαλοιφή της συγκεκριμένης προδιαγραφής ή την αναδιατύπωσή της ως ακολούθως: «Να εξασφαλίζει στον χρήστη τη δυνατότητα να ανατρέχει εύκολα και γρήγορα σε κάθε πρόγραμμα λειτουργίας». 
Προδιαγραφή Νο 11: «Να φέρει ανεξάρτητη κεφαλή 12 θέσεων, η οποία να σφραγίζεται απόλυτα με διάφανο καπάκι και να τοποθετείται με ευκολία στη συσκευή». Η διατύπωση περί «διάφανου καπακιού» της κεφαλής δειγμάτων αφενός αφορά σε δεσμευτικό τεχνικό χαρακτηριστικό συγκεκριμένου μοντέλου της αγοράς (Epredia CytoSpin 4), αφετέρου έχει να κάνει με χαρακτηριστικό επί υλικού κατασκευής του καπακιού της κεφαλής (πλαστικό υλικό κατασκευής προκειμένου να είναι διάφανο. Το δικό μας σύστημα (Γερμανικής κατασκευής) φέρει κεφαλή με καπάκι εξολοκλήρου κατασκευασμένη από ανοξείδωτο μεταλλικό υλικό, καθιστώντας το ανθεκτικότερο στη διάβρωση από την μακρά λειτουργία και αποστείρωση του (προδιαγραφή σας Νο 14). Για τον λόγο προτείνουμε την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης προδιαγραφής με απαλοιφή του διάφανου καπακιού, ως ακολούθως: «Να φέρει ανεξάρτητη κεφαλή 12 θέσεων, η οποία να σφραγίζεται απόλυτα με καπάκι και να τοποθετείται με ευκολία στη συσκευή». 
Προδιαγραφή Νο 20: «Να χρησιμοποιεί ποσότητα από 0,1ml έως 6ml του προς εξέταση υγρού, και να συγκεντρώνει το σύνολο σχεδόν των έμμορφων στοιχείων επί του πλακιδίου, χωρίς να αλλοιώνεται η μορφολογία τους και σε ένα στρώμα (monolayer)». Η εν λόγω προδιαγραφή είναι δεσμευτική δεδομένου ότι αναφέρεται σε τεχνικό χαρακτηριστικό συγκεκριμένου μοντέλου της αγοράς (Epredia CytoSpin 4) ως προς την ποσότητα του προς εξέταση υγρού. Για τον λόγο αυτό προτείνουμε την αναδιατύπωση της εν λόγω δεσμευτικής προδιαγραφής που θα καθιστά εφικτή και τη δική μας συμμετοχή μας στον εν λόγω διαγωνισμό, ως εξής: «Να χρησιμοποιεί ποσότητα από 0,1ml έως τουλάχιστον 5ml του προς εξέταση υγρού, και να συγκεντρώνει το σύνολο σχεδόν των έμμορφων στοιχείων επί του πλακιδίου, χωρίς να αλλοιώνεται η μορφολογία τους και σε ένα στρώμα (monolayer)». 
Προδιαγραφή Νο 23: «Να δέχεται το σύστημα κυτταρολογίας υγρής φάσης PapSpin για το test PAP». Η εν λόγω προδιαγραφή είναι δεσμευτική δεδομένου ότι αναφέρεται σε τεχνικό χαρακτηριστικό συγκεκριμένου μοντέλου της αγοράς (Epredia CytoSpin 4). Άλλωστε το Κυτταρολογικό εργαστήριο του Νοσοκομείου σας χρησιμοποιεί στα test PAP κυτταρολογία Υγρής Φάσης με τεχνολογία φίλτρου και όχι κυτταροφυγοκέντρισης. Για τον λόγο αυτό προτείνουμε την αναδιατύπωση της εν λόγω δεσμευτικής προδιαγραφής που θα καθιστά εφικτή και τη δική μας συμμετοχή μας στον εν λόγω διαγωνισμό, ως εξής: «Να παρέχεται η δυνατότητα χρήσης συστήματος κυτταρολογίας υγρής φάσης για το test PAP». 
Προδιαγραφή Νο 31: «Να προσφερθούν 1000 θαλαμίσκοι μεγάλου όγκου, μιας χρήσης, χωρητικότητας 6κ.εκ, με ενσωματωμένο στεγανοποιητικό πλαίσιο και ενσωματωμένο πλαστικό συνδετήρα πλακιδίου κατάλληλο για την προσφερόμενη κυτταροφυγόκετρο. Να συνοδεύονται από ειδικά πλακίδια, με περίγραμμα αντίστοιχο του ανοίγματος του θαλαμίσκου. Να φέρουν CE mark». Κατ΄ αναλογία με το σχόλιο μας επί της προδιαγραφής Νο 20, θα θέλαμε να τονίσουμε ότι εν λόγω προδιαγραφή είναι δεσμευτική δεδομένου ότι αναφέρεται σε τεχνικό χαρακτηριστικό συγκεκριμένου μοντέλου της αγοράς (Epredia CytoSpin 4) ως προς την ποσότητα του προς εξέταση υγρού. Για τον λόγο αυτό προτείνουμε την αναδιατύπωση της εν λόγω δεσμευτικής προδιαγραφής που θα καθιστά εφικτή και τη δική μας συμμετοχή μας στον εν λόγω διαγωνισμό, ως εξής: «Να προσφερθούν 1000 θαλαμίσκοι μεγάλου όγκου, μιας χρήσης, χωρητικότητας τουλάχιστον 5κ.εκ, με ενσωματωμένο στεγανοποιητικό πλαίσιο και ενσωματωμένο πλαστικό συνδετήρα πλακιδίου κατάλληλο για την προσφερόμενη κυτταροφυγόκετρο. Να συνοδεύονται από ειδικά πλακίδια, με περίγραμμα αντίστοιχο του ανοίγματος του θαλαμίσκου. Να φέρουν CE mark».
 Όλες οι ανωτέρω παρεμβάσεις μας δεν διαφοροποιούν το βασικό ζητούμενο των επιμέρους προδιαγραφών, ούτε και την ουσία αυτών, καθιστούν όμως εφικτή και την δική μας συμμετοχή και ελπίζουμε στην αποδοχή τους από τη πλευρά σας. Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση. 
Με τιμή,
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